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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 24 maart 2020

14 2020_GR_00038 Subsidiereglement voor uitbetaling van werkingstoelage 
van vzw Jumelagecomité Maasmechelen

Aanwezig:
de heer Georges Lenssen, voorzitter; de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, 
schepen; mevrouw Tanja Imbornone, schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen 
Kortleven, schepen; de heer Stefan Thorez, schepen; de heer Romain Hamers, schepen; de heer 
Johan Wolk, schepen; de heer Rik Aussems; mevrouw Corrie Bemelmans; mevrouw Kim Claessens; de 
heer Gerard Colson; mevrouw Christel De Cuyper; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de 
heer Jan Delille; de heer Eren Dokmeci; mevrouw Alyssa Gallo; mevrouw Ingrid Gutschoven; mevrouw 
Eef Hermans; de heer Serdar Karali; mevrouw Zehra Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; mevrouw Elvire 
Martens; de heer Mike Maussen; mevrouw Inge Opsteijn; de heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke 
Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de heer Erik Ver Berne; de heer Alex Vossen; de heer Ronny 
Westhovens; mevrouw Sabine Bervaes, algemeen directeur

Motivering
Overwegende de erkenning van de vzw Jumelagecomité Maasmechelen door de gemeenteraad op 
03/11/1998;

Overwegende de werking van de vzw Jumelagecomité Maasmechelen met haar zusterstad Skofja Loka 
in Slovenië;

Gelet op de werking van deze vzw in het verleden, waarbij inhoudelijke en financiële afspraken 
vastgelegd werden in een convenant;

Gelet op de vraag  van de financieel directeur om de convenant om te zetten in een 
subsidiereglement;

Gelet op de brief vanuit het Jumelagecomité van 21 januari 2020 voor de uitbetaling van de 
werkingstoelage 2020;

Gelet op het gunstig advies van de financiële dienst;

Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen van 21  februari 2020, waarin 
de vraag voor de uitbetaling van een werkingstoelage voor vzw Jumelagecomité volgens een nieuw 
subsidiereglement te laten gebeuren.
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Stemming op het besluit
Goedgekeurd door de gemeenteraad met unanimiteit

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad van Maasmechelen gaat akkoord met onderliggend voorstel van subsidiereglement 
voor de vzw Jumelagecomité: 

Artikel 1

Met dit reglement wordt de aanvraag- en toekenningsprocedure voor het verkrijgen van een subsidie 
voor de organisatie van activiteiten in het kader van een verbroedering met de jumelagepartner uit 
Skofja Loka in Slovenië en de vzw Jumelagecomité Maasmechelen voor de beleidsperiode 2020-2025 
vastgelegd.

 Artikel 2

Voor de organisatie van uitwisselingsactiviteiten tussen Skofja Loka en Maasmechelen legt het lokale 
bestuur een jaarlijkse werkingstoelage van 3.200 euro vast.

 Artikel 3

De vzw Jumelagecomité vraagt deze werkingstoelage schriftelijk aan bij het College van Burgemeester 
en Schepenen, Heirstraat 239 in 3630-Maasmechelen voor 1 maart van elk kalenderjaar en bezorgt 
aan het lokale bestuur een inhoudelijk en financieel verslag van het afgelopen jaar. In de aanvraag 
wordt de planning voor het komende kalenderjaar overgemaakt.

 Artikel 4

Vzw Jumelagecomité Maasmechelen organiseert jaarlijks, op vraag van het gemeentebestuur 
uitwisselingsactiviteiten tussen inwoners en verenigingen uit beide gemeenten en brengt 
geïnteresseerde burgers rond diverse thema’s en onderwerpen te samen: cultuur en erfgoed, 
burgerzin, sport, economie, welzijn, milieu, tewerkstelling, …   

Artikel 2
De gemeenteraad gaat akkoord met het voorstel van subsidiereglement voor de vzw Jumelagecomité 
Maasmechelen, waarin een jaarlijkse werkingstoelage voorzien wordt in het meerjarenplan 2020-2025 
onder 6492160/01500.

Artikel 3
Een kopij van deze beslissing wordt overgemaakt aan de vzw Jumelagecomité Maasmechelen, 
Heirstraat 239 – 3630 MAASMECHELEN.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad


